
 

Οι απροετοίμαστοι 'προετοιμασμένοι' 
 

Για μια ακόμα φορά, σκανδαλωδώς απροετοίμαστοι στο Υπουργείο Παιδείας. Μετά 

το φιάσκο με τις μάσκες που ακόμα αναμένουμε και τις ηλεκτρονικές εκλογές για τους 

αιρετούς, το κακό τρίτωσε με την πολυδιαφημιζόμενη τηλεκπαίδευση που ήρθε να 

αντικαταστήσει ολοκληρωτικά την εκπαίδευση με την φυσική παρουσία, στα γυμνάσια και 

τα λύκεια, αλλά άντεξε μόνο για μία ώρα 'Πανευρωπαϊκά' όπως επισήμανε η Υφυπουργός 

Παιδείας, ρίχνοντας τις ευθύνες στον Αμερικανικό τεχνολογικό κολοσσό Cisco, ο οποίος 

δεσμεύτηκε ότι θα αποκαταστήσει τη βλάβη. Ακόμα περιμένουμε τη σύμβαση για δωρεάν 

παραχώρηση, που έχει υπογράψει το Υπουργείο μας, με την εταιρία.  

Γεγονός είναι ότι από την πρώτη μέρα εφαρμογής του δεύτερου εγκλεισμού, τα 

πολυδιαφημισμένα τηλεμαθήματα  μέσο της πλατφόρμας Webex Meeting απέτυχαν 

οικτρά. Η πλατφόρμα  κατέρρευσε από την δεύτερη ώρα λειτουργίας της.   

Δε ξεχνάμε βέβαια και το γεγονός ότι Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης εξέδωσε 

σύσταση προς τους πολίτες με την οποία τους ζητά να μην χρησιμοποιούν διαδικτυακές 

εφαρμογές κατά την περίοδο του lockdown από τις 9 το πρωί έως τις 6 το απόγευμα για να 

μην αποφευχθεί η υπερφόρτωση του δικτύου και η κατάρρευσή του.  

Το Υπουργείο όφειλε, μαζί με τους παρόχους ηλεκτρονικών επικοινωνιών, αντί για 

τέτοιες συστάσεις, να έχουν φρονήσει να επενδύσουν υποχρεωτικά από τα υπερκέρδη 

τους στις υποδομές ώστε να υπάρχει ικανοποιητική διασύνδεση της χώρας μας με το 

διαδίκτυο και τον παγκόσμιο ιστό και να συνδεόμαστε στις ονομαστικές ταχύτητες 

τιμολόγησης. Βέβαια πρωτίστως θα όφειλε να παρέχει δωρεάν σε κάθε μαθητή και 

εκπαιδευτικό αξιόπιστη ευρυζωνική σύνδεση. 

Αν αυτές είναι οι παροχές του επιτελικού κράτους που διαφημίζει καθημερινά η 

κυβέρνηση και ανταποκρίνονται μέσα από τα ελεγχόμενα ΜΜΕ λυπούμαστε αλλά δεν θα 

πάρουμε! Άλλη μια ήττα του Υπουργείου Παιδείας που επέμενε σ’ αυτή την λογική και δεν 

κατάφερε να την φέρει σε πέρας αυτή τη φορά λόγο μεγάλου όγκου συμμετοχής.  
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Δυστυχώς χάθηκε μεγάλο αναξιοποίητο χρονικό διάστημα από τον πρώτο 

εγκλεισμό, με γνωστά όλα αυτά τα προβλήματα με την υπερφόρτωση των δικτύων τις 

ελλείψεις υλικοτεχνικού εξοπλισμού σε μαθητές και εκπαιδευτικούς, την εύκολη 

υπερφόρτωση των διακομιστών του ΥΠΑΙΘ και την κατάρρευση των υπηρεσιών του ΠΣΔ, 

για άλλη μια φορά το υπουργείο μας κωφεύει. 

Αν η Υπουργός άκουγε την εκπαιδευτική κοινότητα από την πρώτη μέρα του 

σχολικού έτους για ανοιχτά σχολεία με προσλήψεις εκπαιδευτικών, με 15 μαθητές ανά 

τάξη και ολοκληρωμένα μέτρα προστασίας, καθώς και τις άλλες προτάσεις μας, σήμερα 

όλα θα ήταν διαφορετικά. 

Τους διαμηνύουμε ότι  η εκπαιδευτική κοινότητα δεν θα επιτρέψει την 

διάλυση της  Δημόσιας και δωρεάν  Παιδείας.    

 

 

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 

 


